Техзадание на написание текста
Вот пример моего образца для задания журналистам и копирайтерам, когда мне нужны уникальные тексты для СЕО-продвижения сайтов в поиске.
Чтобы было понятнее, я привожу его на реальном примере компании, которая продает ворота и для которой я заказывал тексты на популярных биржах.
Из бирж я пользуюсь: weblancer.net (чаще всего, если нужны качественные тексты), text.ru (если нужно подешевле), fl.ru (если на двух других не смог найти никого).
-------------------------------
Задача: Требуется написать толковый текст для сайта по продаже ворот. Объем примерно 5000 знаков. В тексте помимо прочего нужно сделать акцент, почему выгодно работать с нами.
Наши преимущества вкратце привожу. Каждый момент нужно все расписать подробнее и толковее нормальным языком, сейчас тут по-простому привожу просто плюсы наших ворот:
+ Подробную консультацию специалистов
+ Оперативный выезд на объект заказчика
+ Самые быстрые сроки на производство ворот, от 2 до 5 дней.
+ При изготовлении ворот применяется исключительно сортовой прокат по ГОСТ 13663-86.
Статья должна цеплять клиента, чтобы он понял - я хочу сделать заказ именно тут, здесь действительно работают профи. Идеальный вариант, если вы раньше имели дело с этой темой (может работали в компании, которая занимается тем же самым и т.п.) и знаете предмет статьи не понаслышке, а лично. Укажите об этом в заявке - я такие предложения рассматриваю в первую очередь.
Обязательно литературный стиль текста!
Никакой воды, корявых предложений, потерянного смысла, речевых ошибок и т.п.
НЕ рерайт! Пишите свои мысли по теме.
Нужно действительно помочь разобраться читателю в теме и ответить на его вопрос как можно полнее (в рамках размера статьи).
Текст должен быть разделен на абзацы, обязательны подзаголовки, должен читаться как единым материал с началом, серединой и окончанием.
Предлагаю такую структуру для каждой статьи:
- что мы предлагаем (купить ворота в минске)
- наши преимущества
- какие бывают ворота (откатные, распашные, секционные - подробно расписывать НЕ нужно)
- 7 главных ошибок при выборе ворот
- обман при заказе ворот (на чем могут обмануть недобросовестные продавцы)
- вопросы и ответы (5 основных коротких вопросов и ответов по воротам)
Принимаю исключительно тексты без речевых, стилистических, грамматических и иных ошибок. Мне не так важны пара пропущенных запятых или опечатка - это нежелательно, конечно, но это мелочи. Самое главное - в тексте должна быть мысль, поданая чётко, структурно и логично. "Дошкольные" тексты с нарушенной логикой, обрывочными предложениями, нелитературными пассажами и прочим бредом - не принимаю ни в каком виде!!! Не уверены в своих силах - не тратьте ни мое, ни свое время. Для этого достаточно прислать мне пару абзацев на утверждение или просто укажите портфолио в заявке, я оценю ваш уровень.
Ключи: купить ворота в Минске, заказать ворота в Минске.
Вписать ключи в название, подзаголовки и текст не менее 10 вхождений согласно вот этим правилам для СЕО-текстов http://moytop.com/prodvizhenie-sajtov/4-2/seo-teksty-kak-vpisat-klyuchevye-poiskovye-zaprosy-chtoby-vyjti-v-top
Требуемая уникальность: от 90% по text.ru
Только копирайтинг, никакого рерайта.
За уникальностью вообще не гонитесь - если вы пишете с нуля, не делаете рерайт, она и так высокой будет. Главное - читабельность и смысл текста.
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